

# 永康日报

2021年9月  
辛丑年八月廿四  
星期四 今日16版  
第9984期

30



## 聚焦 智能+五金 集成创新 加强核心技术攻关培养专业型人才 浙江工业大学永康五金学院正式揭牌

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 9月29日下午,在浙江工业大学校长李肖年、浙江工业大学副校长虞晓芬和我市领导章旭升、张群环、陈美蓉、朱世道、周启标、童国华、卢轶、李浩锋,以及浙工大相关专业学院领导、受聘教师代表的共同见证下,浙江工业大学永康五金学院正式揭牌成立。永康拥有高等学府的万千期盼,今朝梦圆,而这一天,距离双方签署共建协议不过三个月时间。

成立仪式上,与会领导为浙江工业大学永康五金学院首批专业教师、创新团队和研究生产业导师颁发聘书,永康现代五金产教合作联盟、浙江

工业大学永康研究生培养基地同时揭牌。安德电器与浙工大机械工程学院、飞剑工贸与浙工大激光研究院签署科研项目合作协议,浙工大永康五金学院与安胜科技、飞剑工贸、千禧龙纤签署共建浙江省企业博士后工作站协议。

李肖年在致辞时表示,与永康合作共建是浙工大办学理念的具体体现。长期以来,浙工大始终坚持以浙江精神办学、与区域发展互动的办学特色,希望合作成立、发展永康五金学院的同时,充分发挥好浙工大的人才优势、科技优势,紧密结合永康经济特点和产业优势,作出浙工大服务永康经济社会发展的贡献,同时,在贡献中实现自身发展,推动浙工大加快建设区域特色鲜明、国内一流的高水平研究型大学。希望浙工大永康五金学院不断创新体制机制,充分利用好学

校优势,充分反映区域经济社会发展需求,真正把好事做实做好,在提升永康区域人文环境和区域创新环境等方面产生不可替代的作用,为永康经济社会发展带来新气象的同时,进一步推动永康经济社会发展与浙工大教育事业发展良性互动,在更宽领域、更深层次开展务实合作,实现互利共赢。

市委书记章旭升对浙工大给予永康经济社会发展的大力支持表示感谢。他说,浙工大永康五金学院的成立,是永康向科技强市、人才强市、世界五金之都迈进的一个里程碑。永康要打造中国乃至世界先进制造业基地,必须强化科技创新和品牌建设双轮驱动,前提和关键还在科技。希望浙工大永康五金学院围绕打造新时代干部的赋能基地、现代五金产业技术人才的赋能基地和现代五金科技创新的策源地,聚焦智能+五金集成创

新,构建研发、设计、孵化为一体的全产业链服务体系。通过攻关一批五金关键共性核心技术难题、孵化一批高科技产业项目、培养一批实用型、技能型、专业型人才来提升竞争力,助推浙工大建设世界一流大学的同时,打造永康最强大脑,引领五金产业转型升级。他表示,市委、市政府将全力支持学院建设,不断加大投入,做好服务保障,为职业教育发展创造良好环境的同时,为科研人员在永康舒心生活、顺心发展作出最大努力。

活动现场还举行了工大百名教授博士进永康首场科技对接会,下一步,永康市产业急需技术人才高研班、面向2035的高端装备制造服务业省级高研班、青年企业家现代科学素养陈亮班、青年干部现代科学素养胡公班、永康技师学院工大头雁班暨3+2一体化本科生培养项目将相继开班。



## 章旭升在乡村擂台赛暨两路两侧环境整治百日攻坚工作部署会上强调 聚力抓产业优环境 打造乡村振兴示范区

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 既要一处美,也要全域美;既要一业兴,也要百业旺。9月29日上午,我市乡村振兴擂台赛第三站携生态为基 以工哺农 共享共富主题来到西溪镇、古山镇,不仅以现场评议的形式在两镇之间摆起了擂台赛,还根据行车路线随机挑选沿线村庄作为抽查点,并结合两路两侧环境整治百日攻坚部署有关重点工作。市领导章旭升、胡积合、施礼干、陈伟强出席会议。

会议通报了7、8月份乡村振兴擂台赛结果,西溪镇、古山镇在会上作经验分享,舟山镇、前仓镇作典型发言,江南街道、东城街道交流了心得体会及下步设想。会议强调,开展两路两侧环境整治百日攻坚行动,就是要推

行挂帅攻坚,狠抓以点带面,深化标本兼治,铺开红脸曝光,通过聚焦路面保洁、街面秩序、立面清爽、沿线绿化等四大行动,解决一大批污染视觉、影响环境的脏乱差问题,再掀环境整治新高潮,让城乡两路两侧环境换肤亮颜。

章旭升指出,自千村示范、万村整治工程实施以来,我市不少乡村开展了以改善农村人居环境为核心的村庄整治建设行动,推动美丽乡村建设取得亮眼成绩,呈现各有千秋、特色明显的良好局面,为深化千万工程、推进乡村振兴奠定了坚实基础。下一步,要着重推进人居环境整治、特色产业培育等工作,加快建设环境美、产业兴的美丽乡村,加强区域统筹联动,因地制宜、错位发展,形成叠加效应和集

群效应,打造美丽乡村升级版,建设乡村振兴示范区,让广大人民群众共享乡村振兴成果。

章旭升强调,以人居环境改善和产业发展探索乡村振兴新路径,必须要有宏观视野、系统思维,强化党建引领、项目带动,在高质量发展中实现共同富裕,确保面子美、里子实,不断提高百姓的获得感、幸福感。要坚持立足实际、生态优先,尊重乡村自然肌理,结合当地资源禀赋、区位优势、产业基础等,深入调研谋划、统筹协调推进,找准美丽乡村建设突破点,打造一批生态环境优美、特色产业鲜明、服务配套完善的宜居宜业宜游美丽乡村,点线面结合推动美丽乡村串珠成链。要结合两路两侧环境整治百日攻坚行动,扎实推进农村人居环境整

治,确保村容村貌整体提升并保持长效。要把美丽乡村建设与乡村产业发展结合起来,做足做好业态植入、产业融合文章,以产业振兴带动全面振兴,实现强村富民。要充分发挥村级党组织作用,强化村民主人翁意识,不断完善乡村治理体系,推动乡风文明新提升、基层治理现代化。他强调,要以解难题优作风百日大会战为载体,层层压实责任,广泛全面动员,以更高标准、更严要求推动各项工作取得新进展、新成效,为高水平推进乡村振兴、加快农业农村现代化创造更好条件,确保各项目标任务落地落实,为打造全域共同富裕示范先行市作出更大贡献。

会前,与会人员实地走访了西溪镇寺口村、古山镇晏塘村、芝英镇柿后村。



### 重刷交通标识 保障交通安全

近日,相关部门对城区道路上的交通标识进行排查,并对已经褪色的交通标识重新进行涂刷,以进一步完善城市道路交通安全标识系统,保障交通安全畅通有序。

融媒记者 杨成栋 摄



你的点滴  
行为决定永康  
的未来。  
金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报广告  
中心  
热线 87138766 地址 望春东路88号